Mathematik 11. Jg. Quadratische Gleichungen UB 02
Name:
1. Bestimme die Losungsmenge der folgenden quadratischen Gleichungen!

Verwende als Losungsverfahren die quadratische Erganzung!

x>+8x+15=0
x> —4x—60=0
x>’ +6x—16=0
x> +3x—4=0
x> —9x+14=0
x2+6x+9=0
4x?> —12x+8=0
3x24+15x+27=0

IL = {-3;-5)}
IL = {—6;10}
IL = {-8;2}
IL = {1; -4}
IL = {7;2}
IL = {-3}
IL = {1;2}

IL ={ },Radikand negativ!

Bestimme die Losungsmenge der folgenden quadratischen Gleichungen!
Verwende als Losungsverfahren die p-g-Formel!

x> —=3x—-28=0
x> —=15x—-7=0
x> —45x+2=0
x> +2x—-125=0
x? — 14x = —48
x?>—10 = 3x
x2+3x—18=0
x> +11x+28=0
2x*>—14x+20=0
2x%> —24x+42=0
—3x24+12x+63=0
—24x = 3x% + 48
1,5x% +3x =12
—2,25x% — 54 = 24,75x
x>—8x+15=0
—3x — 18 = —x?
x> +5x—14=0
x>+ 14x+45=0
45 = —4x? + 28x
3x% — 36x = —108
4x2% + 24 = —4x
—x?>+3x+13,75=0
2,5x% +12,5x — 24,375 =0
—1,2x%> —159x — 48,45 =0

IL = {7; —4}
IL = {3,5; -2}
IL = {4;0,5}
IL ={-2,5;0,5}
IL = {6; 8}
IL = {5; =2}
IL = {3; —6}
IL = {—4; -7}
IL = {2; 5}
IL ={ },Radikand negativ!
IL = {-3;7}
IL = {—4}
IL = {2; -4}
IL = {—3; -8}
IL = {3; 5}
IL = {6; —3}
IL = {2; -7}

IL = {-5; -9}
IL ={2,5;4,5}
IL = {6}

IL ={ 1}, Radikand negativ!
IL = {5,5; -2,5}
IL ={1,5; —6,5}
IL = {—4,75; —8,5}




